

Nr sprawy – 167/07
Cp – 1311/07

Gdańsk, 20 lipca 2007 roku

.....
..... wg rozdzielnika
.....

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu komputerowego dla KWP w Gdańsku

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIE:

W odpowiedziach z dnia 19.07.2007r. w pytaniu:

Zestaw 1,2,3,4

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie kart rozszezen. przejściówek (PCI, PCMCIA, USB, ExpressCard) tak aby osiągnąć wymagane parametry zestawów?

Zamawiający udzielając odpowiedzi napisał: „Zestaw 1,2,3 – Zamawiający nie dopuszcza”

Czy oznacza to, że w zestawie nr 4(notebook) zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie?

ODPOWIEDŹ:

W zestawie 4 Zamawiający również nie dopuszcza zastosowania kart rozszerzeń.

Pozostałe zapisy specyfikacji pozostają bez zmian.

STARSZY SPECJALISTA
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku

Ewa Samulak - Augustyn

Wyk. w 2 egz.

egz. nr 1 – potencjalni Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

egz. nr 2 – strona internetowa, a/a